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AFFAIRES COURANTES

DÉBATS DES COMMUNES

Rapports de comités 
avant d’entreprendre de quelconques négociations commercia
les. Nous avons répliqué qu’il était absolument hors de ques
tion pour nous d’accepter quelque condition préalable que ce 
soit.

Deuxièmement, j’ai déclaré à la Chambre des représentants, 
au Sénat et à la Maison blanche qu’en ce qui concerne 
précisément l’industrie forestière, les pratiques commerciales 
du Canada sont loyales. Nous respectons tous les critères 
objectifs établis par le GATT et toutes les exigences bilatéra
les. J’ai dit que nous étions compétitifs et que nous entendions 
renforcer davantage notre compétitivité. J’ai dit que nous 
voulions nous tailler une part accrue de leur marché et qu’à 
mon avis la qualité de nos produits le justifiait. J’ai dit que 
nous allions livrer une concurrence loyale et que nous comp
tions sur la réciproque.

Des voix: Bravo!

LE COMMERCE EXTÉRIEUR
LES NÉGOCIATIONS ENTRE LE CANADA ET LES ÉTATS-UNIS— 

LES EXPORTATIONS DE BOIS D'ŒUVRE CANADIEN

M. Keith Penner (Cochrane-Supérieur): Monsieur le Prési
dent, ma question s’adresse au très honorable premier minis
tre. La population de tout le nord de l’Ontario est à l’heure 
actuelle en proie à de vives inquiétudes car le bruit court de 
nouveau que le Congrès et le gouvernement américains pren
dront des mesures très rigoureuses contre les importations de 
bois d’œuvre canadien. A peine de retour de Washington, le 
premier ministre peut-il donner à la Chambre et à la popula
tion de la région que je représente l’assurance que ce débouché 
américain vital pour nos exportateurs de bois d’œuvre sera 
maintenu et non pas réduit?

• (1200)

Le très hon. Brian Mulroney (premier ministre): Monsieur

LES COMITÉS DE LA CHAMBRE
PROJET DE LOI C-75—RAPPORT DU COMITÉ LÉGISLATIF

M. Derek Blackburn (Brant): Monsieur le Président, j’ai 
l’honneur de présenter le rapport du comité législatif sur le 
projet de loi C-75, tendant à modifier la Loi sur la marine 
marchande du Canada et, en conséquence, la Loi sur la 
prévention de la pollution des eaux arctiques, la Loi sur le 
Code maritime et la Loi sur la production et la conservation du 
pétrole et du gaz, avec des propositions d’amendement.

RÈGLEMENTS ET AUTRES TEXTES RÉGLEMENTAIRES- 5e 
RAPPORT DU COMITÉ MIXTE PERMANENT

M. Howard Crosby (Halifax-Ouest): Monsieur le Président,

L'ANNONCE DES MESURES ENVISAGÉES PAR LE 
GOUVERNEMENT

M. Mike Cassidy (Ottawa-Centre): Je voudrais poser une 
question supplémentaire, monsieur le Président. Étant donné 
que le ministre a été nommé membre honoraire à vie du 
Comité de survie du textile de Sherbrooke, et qu’il a déjà 
assuré que les ministères concernés sont maintenant d’accord 
sur ce qu’il faut faire, pourrait-il nous indiquer quand des 
mesures précises seront annoncées pour maintenir sur pied 
cette industrie et empêcher que 50,000 ou 60,000 emplois 
soient perdus en Ontario et au Québec?

L’hon. Sinclair Stevens (ministre de l’Expansion indus
trielle régionale): Monsieur le Président, je sais gré au député 
d’avoir rappelé à la Chambre que j’étais membre à vie de ce 
comité de survie. C’est un honneur qu’on ma conféré à cause, 
de toute évidence, du rôle que j’ai joué dans ce dossier. On n’en 
a pas fait autant pour le député.

Des voix: Oh, oh!

M. Stevens: Je sais que les députés seront très heureux de la 
politique des textiles et du vêtement que nous annoncerons très 
bientôt.

M. le Président: Le député de Cochrane-Supérieur a la 
parole pour poser une question.

♦ *

* * *

VTraduction^
LES MINORITÉS VISIBLES

DÉPÔT DU RAPPORT SUR L'ÉTAT DE LA QUESTION CONCERNANT 
LA RÉPONSE DU GOUVERNEMENT—L ÉGALITÉ ÇA PRESSE!

L’hon. Otto Jelinek (ministre d’État (Condition physique et 
Sport amateur) et ministre d’État (Multiculturalisme)): Mon
sieur le Président, conformément à l’article 67(2) du Règle
ment et à l’occasion de la Journée internationale en faveur de 
l’élimination du racisme et de la discrimination raciale, j’ai 
l’honneur de déposer, dans les deux langues officielles, un 
rapport sur l’état de la question concernant la réponse du 
gouvernement du Canada au rapport intitulé L’égalité ça 
presse! du comité spécial des Communes sur les minorités 
visibles.

\Traduction\
L’hon. Sinclair Stevens (ministre de l’Expansion indus

trielle régionale): Monsieur le Président, le député reconnaît 
encore une fois qu’il a déjà fait des déclarations erronées. Il n’a 
fait que répéter maintes déclarations sur la position du gouver
nement concernant l’industrie des textiles et du vêtement. 
Nous avons en main les recommandations de la commission. 
Nous sommes d’accord en principe, car nous voulons une 
industrie des textiles et du vêtement qui soit rentable.

le Président, je l’ai fait de diverses façons et à diverses reprises, j’ai l’honneur de présenter le cinquième rapport, Textes régie- 
Certains sénateurs et représentants américains ont pris pour mentaires n° 32, du comité permanent mixte des règlements et 
position qu’il était essentiel de résoudre en faveur des États- autres textes réglementaires, au nom des coprésidents de ce 
Unis les problèmes relatifs aux importations de bois d’œuvre comité.
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